

我的名字

小记者:王影 编号:7333
学校:商水县汤庄二中六(7)班

我的名字叫王影,因为妈妈生我的那一天,我们村子里演电影,妈妈希望我长大以后能成为电影明星,所以给我取名为王影。

我最想成为像张杰那样的歌星,因为张杰唱的歌非常好听,当然我的偶像就是张杰,他长得也非常帅。

感谢妈妈为我起这么好的一个名字,我也希望长大以后能成为世界上有用的名人。



我家的电脑又可以上网了

小记者:张凡 编号:7338
学校:商水县实验中学七(1)班

近日,我家的电脑在中断网络几个月后再次上网了,这让我喜出望外。可高兴之余,我可忘不了电脑再次上网的不易,我还要铭记给爸妈的承诺:每周只能周五下午放学后和当天晚上上网,其他时间一概不上。

自从我记事起,我家就买了电脑且上了网络,我的儿时生活是伴着电脑长大的。在上小学期间,由于爸妈管理严格,电脑网络基本上没有影响到我的学习成绩。去年暑假后,我升入了七年级,课业负担比小学时重了许多,本来应该更加努力学习,可由于逐渐迷恋上了网络游戏,我的学习成绩从班上第六名降到了十几名,虽然爸妈限制我上网,可我总是控制不住自己。

就在几个月前,正好赶上要交今年的网费,爸妈看我迷恋网络,就停止了交费,我家的电脑网络从此也就停止了。

网络停了,网络游戏不能玩了,儿童动画片不能看了,老师有时布置在电子邮箱的作业也不方便下载了,网上查找学习资料也不方便了,怎么办呢?怎么才能征得爸妈的同意再次连接网络呢?

“爸,以后我听你的,按你的要求有节制地上网,我再也不玩游戏了,网络只能用于学习。再者,你和妈也方便上网呀!”前几天,我对爸爸说。听完我的话,爸爸把脸一沉,说道:“我们家电脑以后再也不上网了,上网后,你就不听话了,就没有节制了。”“爸,我保证听你的,每周只在周五放学后和当天晚上上会儿网,其他时候一概不上,如果我说话不算数,你就永远取消咱家的网络吧。”我央求爸爸道。

看我心诚且决心很大,爸爸终于会心地笑了:“以后说到做到,要守信用,否则就永远取消咱家的网络。”

第二天,我家的电脑终于再次连接上网络了,这让我喜出望外,这次,我一定要记住自己的承诺,否则,爸爸说话可是算数的。



小记者:王艺 编号:7335
学校:商水县汤庄二中六(7)班

小记者:李畅 编号:7739
学校:商水县汤庄二中六(6)班

知识是人们精神的食粮,书房则是存放粮食的仓库。

我的家里面有一个书房,里面有很多书,自从有了这个书房之后,我几乎整天都呆在这个书

房里,在书的海洋中遨游则成了我最大的乐趣。在这个小小的书房里我读到了很多书,比如说《三国演义》、《红楼梦》、《西游记》……最爱不释手的就数《伊索寓言》了,那本书记载了许多精彩的寓言,真想将这本书全部记在脑海中。

的,就是您不要再吸烟了,因为吸烟有害健康。上次,一位科学家给一支兔子试吸了一支烟,才不过一会儿,兔子当场死亡,所以以后您一定要把烟戒掉。再备课、改作业时累了、困了,你就歇一会儿,活动一下,有精神了,再工作,好吗?

老师,这个学期您辛苦了。我喜欢您这样的老师。明年,我还想当您的学生,将来,我也要当您这样的老师!

您的学生:赵凯迪
(辅导老师:李国营)

我爱家中的书房

假如我是你,老师

小记者:王艺 编号:7335
学校:商水县汤庄二中六(7)班

看到这个题目,你可能也会幻想如果我是一名老师,我会怎么做?假如我是老师,我会把所有的知识都传授给我的学生,让他们争取做一个懂事的好孩子。

假如我是你,老师,我会和我

的学生一起做游戏,多和他们说话,让他们感受到我的和蔼可亲。

假如我是你,老师,我还会在某个节日为我的学生办一个热热闹闹的班会。让我看看他们的本领,看看他们天真烂漫的笑容。

假如我是你,老师,在选举班长或组长的时候,我会让我的学

生投票决定。这样才能使他们心满意足。

假如我是你,老师,在临近期中或期中考试的时候我不会为我的学生布置太多的作业,与平常差不多就行。让他们感到轻松,没有任何压力。

假如我是你,老师,我会让我的学生多读课外书来增强他们的知识,懂得人生道理,懂得怎样做人才会快乐,怎样做事才会两全其美,怎样才能交真心朋友……(辅导老师:李国营)

给老师的毕业赠言

小记者:付军珂 编号:7330
学校:商水县汤庄小学五年级

在小学生涯的最后一年里,我认识了您——李老师。

您知不知道,您这是第二次教我了,您可能不记得了,但我却还记得。您曾经在汤庄小学教学,您教的是科学,您当初特别的教学方法吸引了我,我很期待您能

够再次教我,可是过了一段时间根本就见不到您。

后来我上了六年级,开始了新学期的学习。可是我没想到您居然是我的语文老师。当初我并没有认出您,只是觉得有点熟悉,但看到您特殊的教学方法认出了您,当时我不但惊讶,还有些高兴。

有一次,我和李晨气了您,您

要和李丹换位,但我不愿意,下课后您就吵了我和李晨,我也很生气,认为你不是个好老师,大哭了一场,也从此对你改变了态度。我在这里向您道歉,但是现在已经晚了,因为我很快就要离开这个学校了。

李老师,真的好希望你能一直教我语文,将我送进大学……

永远感谢您,我尊敬的李老师。

你的学生:付军珂
(辅导老师:李国营)

给雷瑶的一封信

小记者:王迪 编号:7336
学校:商水县汤庄二中六(3)班

雷瑶:

你现在过得还好吗?在那里你还习惯吧?那里的生活还好吗?我们都很想念你。

自从你走了以后,我们班里没有了你的声音总觉得好不习惯啊!你一走我们班又少了一个优秀学生。我们多想让你回来啊!回到我们的班级里。

雷瑶,想念你的时候我们见不到你,只能看老师贴在黑板上

的你亲手办的手抄报。

雷瑶,现在你已经不在我们学校上了,但你在江苏那边学校一定要好好读书。如果真的在那边打工,那就太可惜了。我们十二三岁的年纪,能干什么呢?将来必然后悔,但愿我是多想了。

雷瑶,如果你在那里读书不习惯,还可以回到我们学校来上,我们会一直等待着你回来。

你的好朋友:王迪

我的发言

小记者:李高建 编号:7331
学校:商水县新世纪学校八(2)班

尊敬的老师、家长、同学们,大家上午好!很高兴你们能在百忙之中抽出空来参加家长会,我代表八二班全体同学欢迎你们的到来。

首先,我要感谢我的父母,是他们把我送进了“新世纪学校”,是“新世纪学校”彻底改变了我。

其次,我要感谢我的班主任——闫老师。是他在我遭受挫折后,鼓励我、支持我,使我重新看到了希望。然后,我要感谢八二班的全体任课老师,是他们不抛弃、不放弃,使我们这些学生重新看到了希望的光芒。就是这样的老师,造就了一代又一代的国家栋梁。

我的数学成绩不好,也曾想过要努力,要奋斗,但每次都是以失败而告终,这样的打击曾让我一

度放弃过数学。但随之换来的不是老师的责骂,而是老师的多次谈话、细心教导,终于,我重新拾起了被我一度丢弃的数学课本。

我们大多数的知识是在课堂上获得的,所以抓住课堂的45分钟才是最重要的。首先,上课一定要注意听讲,集中注意力,多思考,勤练习,放学后认真完成老师布置的作业,并温习一天所学的功课。

我相信,只要家长多关心孩子,多配合老师,我们一定会取得优异的成绩!

谢谢大家,我的发言完毕。
(辅导老师:李国营)

